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OueHoyHble MaTepHabl K padoyeil mporpaMMe 10 y4eOHOMY IpeaMery
«AJdredpa» 1 o0yyawmmxces 9 kKiacca

9 Knace
Hara Tema ypoka HUcTounuk
23.10.2023 YpaBHeHus ¢ 0HON NepeMeHHOMH IIpuaoxenne Ne 1
04.12.2023 Cucrema ypaBHeHHUH IIpunoxenne Ne 2
22.01.2024 HepaBencrsa IIpunoxenne Ne 3
28.02.2024 OyHKkuMu IIpuaoxenue Ne 4
13.04.2024 YucaoBblie MOCICA0BATEILHOCTH IIpuaoxenune Ne 5
22.05.2024 Hrorosast KOHTpoOILHAsI paboTa IIpuaoxenue Ne 6

IIpunoxenne Ne 1

KonTposabHas padoTa no teMe «YpaBHeHHs € OHOH NepeMeHHOI»

1 BapuanT
1. Pasznoxure Ha MHOMKHUTENN KBaJPATHBIA TPEXUJIEH:
1) x2 +10x - 24;
2) 3x2 -11x +6.
2. Peunture ypaBHeHHe: )
1) x* - 24x2 — 25 = 0; gy X_*ox _ 6
x-1 x -1
2 _ -
3. CokpaTture npobb ia_z_&')g__g .
a“ -4
4. Pemure ypaBHeHue:
_ 6 . 3 + xz -12 _ 0.
x¢-36 x“-6x x°+6x
5. IlaccakupcKuil I1oe3n IPOXOAMUT pAaCCTOAHUE, PaBHOeE

120 kM, Ha 1 u ObIcTpee, ueM TOBapHbIM. Haligure cko-
POCTh KaXKJIOro moesna, ecJH CKOPOCTh TOBApPHOIO Ioesia
Ha 20 KM/4 MeHbIlIe CKOPOCTH ITaCcCa’XUPCKOTO.

2 BapuaHT




PaznoxxkuTe Ha MHOMKUTENIU KBAaJAPATHLIN TPEXUJeH:

1) x2 —4x - 32; 2) 4x2 —-15x + 9.
PeinTe ypaBHeHue: 2 _ o 18
4 _ ~2 — . AT X = .
1) x* —-35x° —-36 =0 2) - <12
2 —
Cokparure apobb @—;—01—3 .
a —

Peiunte ypaBHEHUE:
10 x—20 5

2 t T2 -

x*-100 x“+10x x°-10x

IlepBBIfi aBTOMOOMJIL NpPOE3’KAaeT pacCTOAHHE, paBHOeE
300 kM, Ha 1 ¥ GLIcTpee, yeM BTOpoii. Halignute cKOPOCTH
Ka’yXJIoT0 aBTOMOOUJIA, €CJH CKOPOCTh IIEPBOr0 aBTOMOOGU-

asg Ha 10 xM/4 60JIbIlIe CKOPOCTUA BTOPOIO.




KonTpoabHnas pabdora no teme «CucreMsl ypaBHeHH D
BAPHAHI 1

1. PemmHATe cHCTeMEI YPABHEeHHH:
[2x+y=1 i {r—y =4,
o)

a
) 1-1_5-" +2y=0; x2 =y* =40.

2. Pemmre rpadHTeCKH CHCTEMY YPABHeHHH:

f}-‘ —4—x,
a) <
lx—y+2=0.

3. PemmnTe 3a7aYy ¢ HOMOIIbI0 CHCTeMBI YPABHeHHI:

IIpunoxenne Ne 2

TTepaMeTp mpAMOYTOIBHHKA paBeH 34 cM, a ero JHaroHadb paBHa 13 oM.

HafimHTe cTOPOHEI TaHHOTO NMPAMOYTOIBHHKA.

4. PemmTe cHCTEMY YPABHEHHH:

i 2
=+ -3,
$x+y x—y

| 18 5 .
1 T = —3.
[x+y x—y

KonTpoabsHnas padora no teme «CucremMsl ypaBHeHH D

BAPHAHT 2

1. PemmnTe CHCTEMBI YPABHEOHHH:

) {3.\'—‘1—' =3, i} x+y=10,
a o
3x-2y=0; xf—y? =40.

2. PemmnTe rpadHIecKH CHCTEMY YPABHeHHH:

[y—x+1=0.
a) .
(y=1-x".

3. PemmHTe 3a1aYy ¢ IOMOIIBI0 CHCTeMbI YPABHEeHHH:

[TepuMeTp MPAMOYTONEHOTO TPEYTONEHHKA pPakeH 48 cM, eTo THIIOTeHy3a paBHa 20 cm.

HafinHTe kaTeThl JaHHOTO IPAMOYTOIEHOIO TPEYTOIbHHKA.

4. PemHTe cHCTeMYy YpPaBHeHHI:

(15
jx—hy x—-y
> + - =2



IIpunoxenne Ne 3
KonTpoabsHnas padora no reme «HepaBencrBa»

1 Bapmant
Nel. Pemnte HepaBeHCTBO U M300pa3uTE MHOKECTBO €0 PEIICHU Ha KOOPIMHATHOM MPSAMOii:
a) 3x—4<5;  6)2(1-x)>5x—(3x+2).
x+3)0
2x(3
Ne3. Pemute nBoiiHOe HepaBeHCTBO: — 2<3x —4<5.
Ne4. Pemnte HepaBEHCTBO METO/IOM UHTEPBAJIOB:
a) (x+3)(x-1)(x-10)<0;  6)(x+3)-(x—2)-(4x—5)>0; ) (2x-3)(* — 5x +6)>0.
NeS5. Pemnre HepaBeHCTBA ¢ OMOIIBIO TpadyKa KBaJAPATUIHON (QYHKITUH:
a) 2x°-7x-4<0; 6) x>-4x + 4 >0;  B) 3x> +4x + 2<0.

2 2

x“ +3x—4 x“=7x+12
> <0; B)
x<=9 x+5

Ne2. Pemute cucteMy HEPaBEHCTB: {

<0.

No6. Pemmute HepaBEHCTBO:  a) §> 0, 0) <
2BapUaHT

Nel. Pemnte HepaBeHCTBO U M300pa3uTE MHOKECTBO €0 PEIICHU Ha KOOPIMHATHOM MPSAMOii:

a) 4x-6<10; 6)3x—(2x—7)<3(1+x).

3x(2

3x+5(11

Ne3. Pemnte n1BOitHOE HEpAaBEHCTBO:  -3<2x - 5<7.

Ne4. Pemnte HepaBEHCTBO METO/IOM MHTEPBAJIOB:

a) (x+11)(x+3)(x-8) <0;  6) (x—2)-(x+2)-(4x-20)=0; B) (2x - 5)(X’- 8x +7)>0.

NeS5. Pemnre HepaBeHCTBA ¢ TOMOIIBIO TpaduKa KBaJAPATUIHON (QYHKITUH:

a) 2x°-7x-9>0; 6) x°-6x +9>0; B) 4x*+3x+2<0.

2 2

x“ +6x+8 x“=7x+10
> <0; B)
x“=9 x+6

Ne2. Pemute cucteMy HEPaBEHCTB: {

Ne6. Pemmmte HepaBEHCTBO: ) §> 0; 0) <0.

IIpuaoxenue Ne 4

KonTpoabHas padora no reme « @yHKIMN»

Bapuanr 1

1.ana ¢pynknus f(x) = 10x - 1.

OTBeThTE HA BOIIPOCHI:

[Mpu xakux 3HadeHwmsx aprymenrta f (x) =0, f (x) <0, f (x) > 0? SABnsgercs nu 31a QyHKIUSA
Bo3pacTaromei? Eciu aa, To nouemy?

2. Paznoxure Ha MHOXUTETM KBAJPATHBIA TPEXWICH: a) x> -10x +9; 6) 6y2+14y-12.

3p’+p-2
4-9p° '
4. Tlocrpoiite rpaduk GpyHKmmH y = x* +10x + 25.
5. He BBIMOIHSIS [IOCTPOCHHSL, OTPEJICIINTE, IEPECEKArOTCS JTH apadona y =X

U npsMast y = -5x -4. Eciii Touku nepecedeHust CyLecTBYIOT, TO HaluTe UxX
KOOPVHATBI.

3. Cokparute npo0b

Bapuanr 2

1.Jana ¢pynkmus f(x) =-10x + 1.

OTBeThTE HA BOIIPOCHI:

[Mpu xakux 3HadeHwmsix aprymenrta f (x) =0, f (x) <0, f (x) > 0? SABnsgercs nu 31a QyHKIUSA
yowiBatorieit? Eciau na, To mouemy?



2. PasioxuTe Ha MHOXKHTEITH KBAAPATHBINA TPEXWIEH: a) X~ -9X +8; 6) 3y°+7y-6. 3.
3p’+p-2
4-9p° '
4. Tlocrpoiite rpaduk GyHKIHE y = x> +20x + 100.
5. He BBIMOIHSIS [IOCTPOCHHSL, OTPE/ICIINTE, IEPECEKAFOTCS JTH apadona y =X

U npsimMas y =7x+8. Eciu Touku nepecedeHus CyIecTBYIOT, TO HAWINUTE UX
KOOPJMHATBHI.

Coxparute 1poob

Kpurepuu onieHuBanust:

«5» - BBIIIOJIHEHO IIATH 3aJaHui

«4» - BBITMIOJTHEHO YETHIPE 3a/1aHUS
«3» - BBIIIOJIHEHO TPH 33JIaHUS

«2» - BBIMIOJHEHO MEHEE TPEX 3aJaHui

IIpuaoxenune Ne 5
KonTpoabHasi padota no teme «Hucj0Bble NOCJI€A0BATETLHOCTH

Bapuanr 1
1. Haiigure 4YeThIpHAAUATHIM YiIEH M CyMMY ABaJIllaTH NEPBBIX WICHOB apU(pMeTHUecKOM
nporpeccuu (a,), ecnua; =2 u a, = 5.
2. Haiigute mATBHIM 4i€H U CyMMY YETBIPEX IEPBBIX WIEHOB F€OMETPUYECKON Imporpeccun (

1
byn), ecniu by = 27, a3HameHaTellb q = }'

3. Haiinure cymmy OeckOHEUHOU reoMeTpudueckoi mporpeccuu 28, —14, 7, ... .

4. Haiinute HOMep wieHa apudpmMeTndeckoit nporpeccun (an), paBuoro 7,3, ecnu aq = 10,3,
a pasHocTh nporpeccun d =—0, 5 .

5. Kakue 1Ba yncia Ha10 BCTaBUTh MEXAY YUciIaMu 2 1 —54, 4ToObl OHM BMECTE C JIaHHBIMHU
yrciaaMu 00pa3oBald T'€OMETPHUYECKYIO IPOTpeccuio?

6*. Ilpu xakoM 3HAYEHWU X 3HAYCHHUS BBIpaKeHHH 2 x + O,

x + 7 ux + 4 OyayT mocienoBaTeNbHBIMUA WIEHAMH T'€OMETPUYECKO mporpeccuu?
Haiigure wieHsl 3TOM  OPOTrPECCHH.

Bapuanr 2
1. Haiigure mecTHaAIATHI WIEH U CyMMY TPHILIATH MEPBBIX WICHOB apu(pMeTHIecKOoM
nporpeccuu ( an),eciu a, =10 u a,=6.

2. HaiiguTte mectoii 4wieH U CyMMY IISITH NEPBBIX YWICHOB FreoMeTpruecKkoii mporpeccun (by ),

1
b, = —64, a 3HameHaTenp q = -.
2

3. Haiigure cymmy OecKOHEUHON reomMeTpuueckoi mporpeccuu —125, 25, -5, ...
4. Haiinute HOMep wieHa apudmMeTndeckoit nporpeccun (an), pasuoro 10,9, ecim a; = 8,5,
a pasHocTth mporpeccun d=0, 3.
5. Kakue nBa ymcna Haio BCTaBUTh MEXKAY urciamu 2,5 u 20, 9T00b1 OHU BMECTE C JIaHHBIMH
guclaMyd 00pa30Bald  TE€OMETPHUECKYIO TPOTPECCHIO?
6*. Ilpu kakoM 3HaUYCHUM X 3HAYCHUS BbIpaXeHWd x + I, x +5u2x + 4 0ynyr
IIOCJIEOBATEIbHBIMU WIEHAMU T€OMETpUUYECKON Iporpeccun? HaliauTe uneHsl aToi
IIPOrPECCHUHN.

IIpuaoxenue Ne 6

Hrorosast kKOHTpoOILHAsSI padoTa

Bapuanr 1



1. Haiimu o61acTs onpesenenus QyHkum: y = v3x° —4x +1

2. Vnpocrute Boipakenue (a —3)° —a(5a — 6)u Haiiau ero 3HaYeHue TPy a = %

3. Toctpoii rpadux GyHKIMH: y =~/x + 2

4. Jlana apudmeruueckas nporpeccusi: a; = 3, a,+; = a, + 4. Haiiaure ay.

5. Yamka, kotopas crousna 90 pyoneit, nponaercs ¢ 10% ckunkoit. [Ipu nokynke 10 Takux
qaiiek, nokymnatens oraain kaccupy 1 000 pyoneit. Ckonpko pyOiieit ciaun oH J0JDKEH
IIOJIY4UTh?

3x+y=5
6. Pemwn cucremy ypaBHEHUI: ¢ x + 2 P
5 2

7. Karep npouies oT 0AHOM NPUCTaHU 10 IPYTOH, PACCTOSIHUE MEXIY KOTOPBIMHU IO pEKE
paBHO 48 kM, cenaB cTOSHKY Ha 20 MUHYT, BEpHYJICS 0OpaTHO uepes 5 % yaca 1ocJie
Hayaja noe3axku. HaliTu ckopoCcTh TE€UEHUS pEKHU, €CIIN U3BECTHO, YTO CKOPOCTh KaTepa B
cTostyeid Bosie paBHa 20 km/u.

xz,eCﬂu|x| <1,
8. Tlocrtpoiite rpaduk GyHKIUM y =< | U OIpeIeNIuTe, IPU KaKUX 3HAYCHUSX C
-, ecvzu|x| > 1
X
npsiMas y = ¢ OyIeT UMETh C rpauKoM eTMHCTBEHHYIO OOIIYIO TOUKY.
Bapuanr 2
1. Haiimu o6aacts onpeenenus QyHkum: y = v 2x” —3x +1
2
2. YmpocTure BBIPaKEHUE: —; :— M HalJu €ro 3HaYE€HHE IPH a = V541, 6=4/5-1
a —as a —e

3. Toctpoii rpaduk GyHKIMH: y = Ux -1

4. BeInucaHbl HECKOJIBKO WIEHOB apupMeTndeckoit mporpeccun: 13, 10, 7, 4..... Kakoe u3
CIICAYIOIIMNX YUCET SIBJISETCS WICHOM 3TOU mporpeccui: a) -3; 0) -1; B) 3; 1) -2?

5. U3 o0bsBreHus pupMel, poBosiieil ceMuHapsl: «CTOUMOCTh yuacTus B cemuHape — 2 000
pyoneii ¢ yenoseka. ['pynmam oT opranu3anuii NpeIoCTaBISIOTCS CKUIKU: OT 4 10 10
yenoBek — 5%; 6onee 10 yenoBek — 8%.» Ckonbko pyOiel JoKHA 3alIaTHTh
OpraHu3aius, HalpaBUBIIasg HA ceMUHAp 8 YeIoBeK?

. |(x+D2y-1)=0

6. Pemwu cucremy ypaBHEHUI: s

2y"+x-y=5

7. JlBa Bemocumnenucra BbIE3KAIOT OJHOBPEMEHHO M3 NMYHKTOB A u B HaBcTpeuy apyr apyry.
[locne ux Berpeun mnepBblii mpuObiBaeT B B uepe3 48 muH., a BTOpoit B A  uepe3 27
MUH.CKOJIbKO BPEMEHH MPOILIO OT Hayaia JABUKEHUS BEJIOCUIIEUCTOB JI0 UX BCTPEUH, E€CIIH
BEJIOCHUIIEUCTHI ABUTAJIUCH C TOCTOSIHHBIMHM CKOPOCTSAMU?

8. Haiigute Bce 3HaU€HNUs K, IPU KOTOPBIX MpsAMas ¥ = KX IEPECEKAET B TPEX Pa3INUHbIX

3x+7,ecru_x <3,
—2,eciu—3<x<3,

TOUKaX rpaguk ¢pyHKUuH y = 3x—1lecwm x>3



